
        
 

H I R D E T M É N Y 

 

Tisztelt Szülő/Törvényes képviselő! 
 
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi 
szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 
328/2011. (XII. 29.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 13/B. § (7) 
bekezdése alapján felhívom a jogosultak figyelmét a 2024/2025-ös tanév őszi 
szünetében igénybe vehető szünidei gyermekétkeztetésre, annak időtartamára és 
helyszínére. 

 
A szünidei gyermekétkeztetés szabályai alapján a szülő, törvényes képviselő kérelmére 

a települési önkormányzat ingyenesen biztosítja a déli meleg főétkezést a leveleki 

lakóhellyel, illetve tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű és a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek 

részére. A jogosultság a gyermek öt hónapos korától házasságkötéséig, de legfeljebb a 

18. életévének betöltéséig áll fenn.  

 
Az óvodai intézményi jogviszonnyal rendelkező gyermekek esetében szünidei 
gyermekétkeztetés biztosítására az intézmény folyamatos nyitva tartása miatt nem 
kerül sor. 
 
A szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének időpontjai a 2024/25-ös tanév 
őszi szünetében a 18. életévét be nem töltött általános és középiskolás 

gyermekek részére, valamint intézményi jogviszonnyal nem rendelkező 
bölcsődés korú gyermekek részére: 2024. október 28. napjától 2024. október 31. 

napjáig (4 munkanap).  
 
Az igénybevétel módja:  

- Déli meleg főétkezés csomagolva, a szülő, törvényes képviselő általi elvitellel, 
melynek igazolása aláírással történik.  

 
Az igénybevétel helyszíne és ideje: 

- A csomagolt étel a Leveleki Kastélykert Óvoda és Konyha által üzemeltetett új 
konyha épület kiszolgáló ablakánál kerül átadásra, 1200 és 1230 óra között.  

 
Amennyiben korábbi nyilatkozatával ellentétben, az ellátást bármely okból nem 
kívánja igénybe venni, kérem jelezze a konyha élelmezésvezetőjénél a 06307500273 
telefonszámon. 
 
Levelek, 2024. október 21. 
       
 
         dr. Papp Levente 
                  jegyző 
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